Mate 2000 Consolidare

(an scolar 2020 - 2021)
TESTE DE AUTOEVALUARE

— SOLUTII —

Test de autoevaluare — p. 15

. -2,-1,0, 1.
. —5,-4,-3,-2,-1.
. —99.

b.

NS

1. 1. C. 22A. 3. A 4.C.
1. a) — 1); b) —» 5); c) — 2); d) — 3).

IV. aya=0sib=-1;
byx=2siy=3saux=-2siy=3.

V. xe{4,32 1}

Test de autoevaluare - p. 25

I. 1. 0.
2. par.
3. —900.
4, —X-VY.
1. 1. B. 2.A. 3.A. 4.B.
I1l. a) > 3);b) > 1); ¢c) — 2); d) — 4).

IV. a) +4 — (+9);
b) 4 — (+1).

V. -6;-5:-4;-3;:-2:-1:0:1: 2; 3; 4.
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Test de autoevaluare — p. 37

. 1. zero.

2. asociativitatea, comutativitatea, numarul intreg +1 este element neutru la inmul-

tirea numerelor intregi si distributivitatea Tnmultirii fatd de adunare si scadere.
3.12= (1) (-12) = (-2) - (-6) = (-3) - (-4).
4. 9.
I. 1. C. 2.D. 3.A. 4.C.
I1l. a) > 2); b) —> 5); ¢c) — 1); d) — 4).
IV a) (a, b) € {(_1! +1O)1 (+1! _10)1 (_2! +5)1 (2! _5)}:
b) (@, b) € {(-1,-3); (+1, +3)};
C) (a’ b) € {(2’ 3), (61 _1)1 (01 _7)a (_4’ _3)};
d) (a, b) € {(6. 3); (0, 9); (-2,-5); (-8, 1)}
V. a)-35; b) 5.

Test de autoevaluare — p. 49

I. 1. +1, daca exponentul este par si —1, daca exponentul este impar.
2. Numar par.
3. exponentul sa fie numar par.
4, 0=03% -8=(-2)% +8 = (+2)%, 27 = (-3)%,27 = 3%,

II. 1.C. 2.C. 3.C. 4.D.
1. a) — 2); b) — 3); ¢) — 4); d) — 1).

IV. a)59;
b) —2018;
c) +8.
V. -18; -2; -216.

Test de autoevaluare — p. 65

I. 1. 19.
.xe{l,2,3}.
-3

. 3si3.

B wN e

1. 1. D. 22A. 3.C. 4.B.
I11. a)— 3); b) — 1);c) — 2);d) — 4).

IV. a)—6si-5;
b) 6.

V. A={3,-2,-1,0,1,2,3},B={1, 2,3,4,5, 6};
AnB={1,23}A\B={3,-2, -1, 0}.
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Test de autoevaluare — p. 79

V.

l.a-g=b-p.

2. in forma ireductibild are la numitor numai factori primi diferiti de 2 si de 5.
3. opusul numarului.

4. reflexivitatea, tranzitivitatea si antisimetria.

.1C. 2.D. 3.B. 4.B.
. a)—>2);b) - 4);¢) - 3);d) - 1).

a)l,2,4,57,8;
b) 5;
1 . 1
c)Pentru-1<x<0= = <x,jarpentrux<-1—=x< —;
X X

b) A(1,7) sau A(-1,7); B(2,3) sau B(-2,3).

Test de autoevaluare — p. 101

1

C 1 14450 —.
12

pozitiv, negativ.
un numir rational pozitiv, adicid (-a)*" = a®"; un numar rational negativ, adica
(_a)2n+1 - _a2n+1

4. comutativitatea, asociativitatea, 1 este element neutru la inmultire, orice numar ra-

wn

) . 1 e e . e
tional nenul a are un invers, — = a! si distributivitatea Inmultirii fatd de adunare
a

si scadere.

. 1.D. 2A 3.B. 4.C.
. a)—> 3);b) > 1); c) — 2);d) — 5).

a) _E;
b) 1;

[
c) 5
d) 0.

a) 2; b) se mareste cu 1.
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Test de autoevaluare — p. 117

I. 1. 29.
. 0,855.
. 0,025
150.

A wN PR

1. 1.D. 22A. 3. A 4 A
1. 1.a) > 3); b) — 2); c) — 5). 2. - 4).

IV. a)7;b)19;c)1;d)-1.
V. a) 75, 50, 90.

Test de autoevaluare — p. 151

. 1. 8.
2. 14.
3. 19,2 cm.
4. 90°.

II. 1.B. 2.D. 3.C. 4.D.
111, a) — 2); b) — 3); ¢) — 4); d) — 5).
I\VV. «OMN = £LMN = 60°.

V. a) BC =3 cm; b) Se construieste un triunghi ABC cu dimensiunile AB = 4 cm, BC =
=3cmsi AC=5cm.

Test de autoevaluare — p. 163

I. 1. centrul cercului circumscris triunghiului.
2. sunt egal departate de laturile unghiului.
3. mediatoarea segmentului AB.
4. 9.

1. 1.D. 2.B. 3.B. 4.C.
I1l. a) > 4);b) > 1);¢c) — 5);d) — 3).

IVV. Fie FM mediatoarea laturii AB si FN mediatoarea laturii AC. a) AMBD = ANCE (C.U.);
b) AABD = AACE (L.U.L.); ¢c) Cum F este punctul de intersectie a mediatoarelor

triunghiului ABC, rezulta ca AF este mediatoarea laturii BC, adica AF 1 BC; d) Fie
AF n BC = {P} si APAD = APAE (I.C.).

V. a) AADE = AADF (L.U.L.); b) Din a) = «AED = «AFD = «DEB = «+DFC => ABDE
= ACDF (U.L.U.) = BE = CF.
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Test de autoevaluare — p. 179

I. 1. 40°; 40°.
2. mijlocul ipotenuzei.
3. 29 cm.
4. jumatate din lungimea ipotenuzei.

II. 1.B. 2.B. 3.C. 4.B.
1. a) — 2); b) — 1); ¢) — 3); d) — 5).

IVV. a) Cum «ABC + «ADC = 180° si «ABC + «CBE = 180° = «ADC = «CBE. Dar AD =
=BC si CD = BE = AADC = ACBE (L.U.L.) = AC = CE = AACE - isoscel (b));
c) Cum AACE este isoscel = «CAF = «CEA si cum «CEA = «ACF = «CAF =
= «ACF = AACEF este isoscel, cu AF = CF; d) Cum «ABC si «ADC sunt suplemen-
tare si «ABC = 40° = «ADC = 140°.

V. a) 60°; b) «ADC = «DAF = 60°; «DCA = «CAE = 30°; «DAC = 180° — (60° + 30°) =
=90°.
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